

Promoción más Queen® para ti

Bases

Mecánica: En la compra de Leche Pasteurizadas Queen® Entera 1 L Cartón, presenta el cupón que se encuentra en la parte posterior del empaque más \$32.00 (Treinta y dos pesos M.N. 00/100) y llévate una Leche Pasteurizada Queen® Entera 1,80 L Plástico. Promoción Válida presentando el cupón que se encuentra en la parte posterior del empaque más \$32.00 (Treinta y dos pesos M.N. 00/100) en la tiendita de la esquina para la compra de: Leche Pasteurizada Queen® Entera 1,80 L Plástico. Los cupones no son acumulables.

Productos Participantes:

Productos con Cupón:

Leche Pasteurizadas Queen® Entera 1 L Cartón

Productos para Canje de Cupón:

Leche Pasteurizada Queen® Entera 1,80 L Plástico

Restricciones:

Sujeto a disponibilidad. Válido en tu tienda favorita, no aplica en tiendas de autoservicio, ni conveniencia, ni mayoreo, ni Food Service, no acumulables.

Canjes disponibles en Punto de Venta:

791,055 piezas.

Alcance:

Promoción válida en los siguientes estados de la República Mexicana: Coahuila, Chihuahua y Durango.

Vigencia:

Promoción válida del 3 de octubre al 26 de noviembre del 2022.

Cobertura de Promoción:

Válido en tu tiendita de la esquina favorita, participante dentro de los siguientes estados de la República Mexicana: Coahuila, Chihuahua y Durango.

Responsable de la promoción:

Comercializadora de Lácteos y Derivados, S.A de C.V. Dirección: Calzada Carlos Herrera Araluce No. 185, Parque Industrial Carlos A. Herrera Araluce. C.P. 35079 Gómez Palacio. Durango. México.

Teléfonos para informaciones o aclaraciones:

Consulta términos y condiciones en www.lala.com.mx o contáctanos al (871) 229 39 40. Horarios de atención telefónica: lunes a viernes de 8:00 – 18:00 horas. Sábados de 8:30 – 13:00 horas. (Correo de voz activado fuera de horario de servicio). Consulta nuestro Aviso de Privacidad en www.lala.com.mx